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DOK ISTNIEJĄCY BUDYNEK DOK-u

1 MUSZLA KONCERTOWA

OBIEKTY PROJEKTOWANE

2 PLAC WIDOWISKOWY

3 PLAC ZABAW

KANALIZACJA DESZCZOWA

SZAFKI ELEKTROENERGETYCZNE

WPUSTY DROGOWE

LATARNIE PARKOWE - ETAP I / ETAP II

INSTALACJA OŚWIETLENIOWA - ETAP I / ETAP II

CIĄGI PIESZO-JEZDNE O NAWIERZCHNI Z KOSTKI
BETONOWEJ, GR. 8CM.

CHODNIKI O NAWIERZCHNI Z KOSTKI
BETONOWEJ, GR. 6CM.

PARKINGI SAMOCHODOWE O NAWIERZCHNI
Z KOSTKI BETONOWEJ, GR. 6CM.

ZAGOSPODAROWANIE TERENU DRAWIEŃSKIEGO
OŚRODKA KULTURY w DRAWNIE      
ARKUSZ KOORDYNACYJNY                   skala 1: 250

Zagospodarowanie terenu 
Drawieńskiego Ośrodka Kultury
w Drawnie, dz. nr 93/8, 93/29,

93/30, 93/31, 93/32, 93/46,93/48, 
93/49, 93/50, 123.

1

2

mgr. inż arch. Andrzej Wójcik
upr. bud. nr 24/91/Gw
w specjalności architektonicznej
w zakresie pełnym

Treść

Obiekt

Projektant
Arkusz

Opracwał inż. arch.
Paweł Jacewicz

Skala
1 : 250

Data
22.12.2008

Projekt zagospodarowania terenu
Arkusz koordynacyjny

DOK

A4

3

WSPÓŁRZĘDNE x, y PROJEKTOWANEJ
KANALIZACJI DESZCZOWEJ 

WSPÓŁRZĘDNE x, y PROJEKTOWANEJ
INSTALACJI OŚWIETLENIA LEGENDA


